

ORALNI TUŠ

NAJBOLJI ODABIR ZA POTPUNU ORALNU HIGIJENU

Velika većina ljudi smatra kako je zubna četkica dovoljna za kvalitetnu oralnu higijenu. Međutim, iako je ona vrlo važna za zdravlje zuba i desni, postoje zubne plohe koje klasična četkica ne može doseći. Međuzubni prostori nalaze se između bilo koja dva zuba u ustima i svaki od njih je različit.

Budući da ih niti jedna klasična četkica ne može u potpunosti očistiti, u njima se bakterije brže razmnožavaju zbog čega su podložniji karijesu. Kako bi spriječili nakupljanje bakterija važno je svakodnevno detaljno očistiti međuzubne prostore. Na tržištu postoje brojni alati za održavanje higijene prostora između zuba, a jedan od njih je i oralni tuš koji preporučuje sve više dentalnih stručnjaka.



Doktorica dentalne medicine **Ivana Miletić Brkan dr. med. dent.**, objašnjava zašto je oralni tuš jedan od najboljih odabira:

"Svim svojim pacijentima preporučam korištenje oralnog tuša te im naglašavam da uz zubnu četkicu, pastu za zube i zubni konac, oralni tuš mora postati sastavni dio kako bi njihov oralni status ostao uredan, a oralna higijena potpuna. Prednost oralnog tuša je u tome što uklanja i čisti mjesta koja su nepristupačna zubnoj četkici i zubnom koncu", objašnjava doktorica Miletić Brkan i dodaje kako je oralni tuš osobito potreban kod pacijenata koji imaju fiksne protetske radove i ortodonske aparate jer on može doseći mjesta koja klasična četkica i zubni konac ne mogu.

Power Spa oralni tuš švicarskog brenda Edel+White najbolje je rješenje za sve koji žele ostvariti potpunu i kvalitetnu oralnu higijenu. Zahvaljujući pulsirajućem mlazu vode pod pritiskom, temeljito ispiru teško dostupne interdentalne prostore i gingivalne džepove čime se znatno smanjuje prisutnost zubnog plaka - glavnog uzročnika upale desni.



edel
white

Osobito se preporuča osobama sa zubnim implantatima, mostovima i fiksnim ortodontskim aparatima za svakodnevnu rutinu održavanja kompletne oralne higijene.

5 RAZLOGA ZAŠTO ĆETE VOLJETI POWER SPA:

- snažan i učinkovit
- prijenosan i idealan za putovanja
- vodootporan
- švicarska kvaliteta
- vrhunski dizajn

ZNANSTVENO DOKAZANO!

Čišćenje oralnim tušem smanjuje krvarenje desni, a time i mogućnost nastajanja bolesti desni poput gingivitisa i parodontitisa.

Unatoč svojoj maloj veličini, Power SPA može se pohvaliti snažnim protokom vode koji učinkovito uklanja plak i ostatke hrane između zuba i uz rub desni, a kompatibilan je i s tekućinama za ispiranje usta.

BLISTAV OSMIJEH ĆAK I KADA STE NA PUTOVANJU

Power Spa je kompaktan, prenosiv i potpuno vodootporan pa ga možete koristiti pod tušem ili u kadi. Bežičan je i praktičan za korištenje, dolazi uz spa ručnik zbog čega je idealan za putovanja!

JEDINSTVENA ULTRASOFT KONEX HD® VLAKNA

Uz Power Spa uključena su četiri specijalizirana nastavka, od kojih jedan sadrži patentirana UltraSoft Konex HD® vlakna. Njihova fleksibilnost omogućuje im da se u potpunosti prilagode obliku zuba, dok suženi vrhovi dosežu duboko između zuba te uz liniju desni što rezultira temeljitijim čišćenjem svih površina zuba.

ČETIRI NASTAVKA ZA POTPUNU ORALNU HIGIJENU

- **UltraSoft četkica** - savršena je za čišćenje u kombinaciji s oralnim tušem.
- **Jet nastavak** - idealan je za precizno čišćenje između zuba jer protok vode može se usmjeriti točno tamo gdje vam treba.
- **Subgingival nastavak** - posebno je dizajniran za dubinsko čišćenje desni, osobito za one koji imaju problema s gingivitisom i parodontitisom.
- **Nastavak za čišćenje jezika** - pomaže vam u održavanju ravnoteže bakterija i osvježava dah. Osobito je učinkovit kada se koristi s vodicom za ispiranje usta i nakon infekcija usta i grla.



CURAPROX

EDEL+WHITE
FLOSSERPIK POWER
SPA ORALNI TUŠ

PONUĐA VRIJEDI DO 31. 12. 2023.

KOD za popust **ZDRAVOSMIJEH ED**

20%
POPUST

ESTHETIC&DESIGN